

ОТЗЫВ научного руководителя
на выпускную квалификационную работу бакалавра Е.Б. Херодиновой
«Особенности использования лексических единиц со значением
получения, обладания и передачи в немецкоязычных статьях о реституции
картины Г. Климта»

Основная образовательная программа СВ.5055. «Иностранные языки»
Профиль «Немецкий язык»

Выпускная квалификационная работа Е.Б. Херодиновой посвящена исследованию лексики, связанной с вопросами собственности и перехода прав на неё.

Рассмотренный материал интересен в аспекте разнообразия лексики со значением получения, обладания и передачи, так как проанализированный архив статей посвящён теме имущественных прав, а именно – реституции. Лексика соответствующих значений, использованная в статьях вне контекста самого процесса реституции, также была учтена при анализе, чтобы более широко проиллюстрировать функционирование изучаемой лексики в языке. Были охарактеризованы семантические отношения между лексическими единицами, выявлена частотность использования глаголов и имён существительных.

Хочу отметить большую работу, проделанную Елизаветой, а также её интерес к предложенной теме, который проявился ещё во время летних каникул прошлого года, когда Елизавета выразила желание обсудить предстоящее написание ВКР и выбрать направление исследования.

В процессе написания выпускной работы Елизавета Борисовна Херодинова проявила готовность к анализу большого объёма материала, самостоятельность и инициативность.

Проверка работы в системе Blackboard показала отсутствие неправомерных заимствований, оригинальность работы составляет 98,4%.

Данная работа заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель
к.ф.н., доц. кафедры
немецкой филологии СПбГУ

А.В. Мельгунова
08.06.2021